

## 川崎复苏,对攻战中拿下柏太阳神

沈雷

《文汇报》体育部主任



川崎前锋 半一 柏太阳神

竞彩不让球推荐:3  
盘口推荐:川崎前锋

J联赛复赛,川崎前锋是最引人注目的球队。该队不仅和大阪樱花、大分三神、札幌冈萨多一样同取两连胜,而且两个对手均属于传统强队,尤其是周三客场以4比0狂胜一向以防守稳定著称的东京FC,令人大跌眼镜。

上赛季川崎卫冕失败,主要原因是第一射手小林悠效率降低后,球队在进攻终结上出现了问题,大量比赛得势不得分,白白丢了不少积分。本赛季第1轮,小林悠就进行了膝盖手术,何时复出尚是一个谜,而老队长中村宪刚也进行了手术,同样需要伤停数月。不过就联赛重启后川崎队的表现来看,暂时不用怀念上述二人。

主帅鬼木达的433阵型中,以巴西

人达米昂为进攻支点,左右各辅以长谷川龙也和队长长沼博,其中长谷川龙状态大爆发,除了联赛首轮0比0对乌栖一战无所贡献,其余2场联赛、1场联赛杯都有进球,5个进球已经追平了上赛季的全部贡献。长谷川自2015年从大学加盟川崎,状态起伏,上赛季开始逐渐平稳打上主力,本赛季迎来爆发也在情理之中。达米昂也值得一提,上赛季被视为绝对核心引进的巴西前锋,其实去年表现不尽如人意,最终23场联赛仅入9球。而在进一步熟悉了日本足球的节奏后,达米昂明显本赛季开局状态回升,尤其是他串活了整条锋线,上轮对东京FC贡献1球2助,堪称最大功臣。

川崎本轮将在主场出战柏太阳神。

柏虽为升班马,但该队由奥伦加、克里斯蒂亚诺和江坂任组成的攻击线拥有强大的杀伤力,尤其前两人上赛季在J2联赛合计贡献了46球29助,被视为在J1联赛也能制造大威胁的组合。本赛季除了首战(贡献2助)外,克里斯蒂亚诺再无出场,具体情况不详,而奥伦加和江坂任依然保持着不错的状态。不过柏队功勋主帅内尔西尼奥的战术一向较为激进,对于防守研究不够细致,球队打得大开大阖。这样的对手也很合川崎的胃口。

本场比赛机构开出了主队让半一球的初盘,综上所述,看好川崎主场胜出,亚盘推荐上盘,竞彩不让球玩法推荐3。本场比赛同样看好进球数在3球及以上。



三串四名家提点

## 皇马主场盼大胜

竞彩分析师 木子

今天共有9场比赛,我们选择1场葡超和2场西甲进行推荐。

### 皇家社会VS格拉纳达CF 07-11 01:30

推荐:胜/平

皇家社会自复赛以来仅1胜2平4负表现不佳,此番即使是主场面对战绩有绝对优势的格拉纳达,皇家社会也不宜做胆。

上轮比赛,皇家社会客场战平莱万特,两轮不败算是稍稍找回了一点状态。但7场比赛仅1胜,而且还是2比1击败了提前降级的西班牙人,实在不太具有说服力。而格拉纳达2胜3平2负,主场击败赫塔费,客场2比0完胜阿拉维斯整体表现稍好。

赛季至今,格拉纳达客场4胜5平8负,近5个客场保持不败全部赢盘。往绩方面,皇家社会在双方近10次交锋中6胜3平1负占优,但此役还是补防平局较为稳妥。

### 里斯本竞技VS圣克拉拉 07-11 02:15

推荐:平/让球平

里斯本竞技复赛以来4胜2平表现不错,此役碰到“强队杀手”圣克拉拉,他们在主场即使取胜恐怕也只是一球小胜。

里斯本竞技6场比赛不败,但其对手大多是中下游球队,取胜的含金量不高。赛季至今他们主场11胜4负没有平局,输给了本菲卡、波尔图、法马利康和里斯本竞技。而圣克拉拉近6场比赛2胜2平2负,但击败的是布拉加和本菲卡,尤其是客场4比3击败本菲卡让人印象深刻。

两队本赛季首回合交锋里斯本竞技客场4比0取得大胜,且往绩保持5战全胜。但就是在这样的情况下,亚盘此役只给出半球/一球,要知道当时客场里斯本竞技还是让半球的状态。结合盘路走势和两队战术特征,此役不看好里斯本竞技大胜。

### 皇家马德里VS阿拉维斯 07-11 04:00

推荐:让球胜

本轮巴萨取胜后,皇马的领先优势缩小到1分。此役主场面对实力不济的阿拉维斯,皇马要做的就是全取三分,再次将自己的优势扩大到4分。

算上本轮比赛,本赛季西甲还有4场,皇马接下来还要在客场对阵格拉纳达、莱加内斯和主场迎战比利亚雷亚尔。尽管看起来只有潜水艇能制造威胁,但皇马仍不能大意。只要本场比赛取胜,他们就会在还剩3轮的状况下领先4分,可以说冠军在望。

两队近10次交锋皇马9胜1负,主场则是8胜1负且大胜居多,此役理当看好皇马主场大胜。



## 谢菲联继续扮演抢四杀手

朱民

超G竞彩专家



谢菲联 受半一 切尔西

竞彩不让球推荐:3、1  
盘口推荐:谢菲联

英超复赛之后,抢四这边可以说掀起了一阵狂潮,原本几乎已经锁定下赛季欧冠席位的切尔西和莱斯特城,被身后的曼联、狼队以及热刺等队伍步步紧逼,在联赛仅剩4轮的情况下,这一悬念无疑是要维持到最后了。而切尔西这边尽管其战绩不如曼联来得这样抢眼,但是在复赛后的6场赛事中,蓝军也取得了5胜1负的佳绩,即便是在曼城身上,球队也拿到了3分,可以说眼下兰帕德的队伍保四争三的目标非常明确,至少相比较蓝狐和红魔来说,切尔西无疑是争夺

下赛季欧冠席位的最大热门,剩下的4轮联赛蓝军几乎场场都会是热门。

对于他们本轮的对手谢菲联来说,在复赛前这匹本赛季英超最大的黑马,原本也是有机会争夺欧冠席位的,但是其复赛后的表现似乎过于飘忽,在一波1平3负的战绩后,球队不仅提前宣告退出争四行列,而且足总杯也遭遇阿森纳的绝杀出局,正当所有人都认为谢菲联本赛季将继续划水的时候,这匹黑马却幡然醒悟,连续两个主场先后击败冲四队伍热刺和狼队,比较有意思的是除了本

轮继续对阵抢四阵营的切尔西以外,下轮联赛球队还将做客另外一支抢四球队莱斯特城,也难怪有人笑言,说下赛季欧冠的席位之争,谢菲联的态度至关重要。

虽然只是一句玩笑,但是再有想象力的人基本上也很难预测到,在谢菲联几乎联赛战意成疑的情况下,连续战胜热刺和狼队,这一点我们是需要更多警惕的,既然在现阶段谢菲联已经开始扮演抢四杀手的角色,那本场对阵切尔西的比赛你再去低看他们多少就有些托大了,不要忘了上半赛季蓝军在自己的主场,两球领先的大好局势下最终还是没能在谢菲联身上拿到3分,现如今我依旧不看好蓝军能在这个客场带走三分。

## 银河战舰板凳深度有保证

熊冰杰

新视觉足球解说员



皇家马德里 球半/两球 阿拉维斯

竞彩不让球推荐:3  
盘口推荐:皇家马德里

联赛进行到第35轮,也是西甲收官的倒数第四轮,皇家马德里在积分榜少赛一轮的情况下领先巴萨1分,冠军依然没有水落石出,本轮皇马将在迪斯蒂法诺球场迎战换帅的阿拉维斯,本场比赛将在本周六凌晨4点准时打响。

主队皇家马德里是西甲复赛后的状态最好的球队,也是五大联赛复赛后的3支保持全胜的球队之一,另外两支分别是德甲巨人拜仁慕尼黑和意甲的亚特兰大。目前积分榜上,皇马少赛一轮的情况下领先巴塞罗那1个积分,皇马只要自己不犯错,最好结果就是提前

一轮,也就是皇马本赛季最后一个主场面对比利亚雷亚尔的比赛,顺利举起冠军奖杯。复赛后的7场比赛,皇马全部拿下,得失球13/2,7场比赛有5场比赛可以完成零封,近4场比赛都能保证不丢球,但是拉莫斯的缺席还是让笔者多少有些担忧。

客队阿拉维斯已经进入休假状态,复赛后的7场比赛球队仅仅在皇家社会的头上拿到3分,剩下的比赛全部交枪,球队已经连续5场比赛一份未得,这也让主教练加里塔诺直接被炒鱿鱼,接替的是前马拉加和莱万特主帅胡安慕尼斯,但俱乐部给到的是

15天的短期合同,也就是到赛季结束,在笔者看来这个时候换帅实际意义不大,球员人在心不在,换神仙也没用。

交战记录上,双方近12次西甲联赛交手,皇马11胜1负,唯一一次输球是在2018年,当时客场不敌阿拉维斯;皇马在主场面对阿拉维斯的9次交手,8胜1负,唯一输球已经要追溯到20年前。

指数面上,亚洲机构开出了主让2.0的初指,受注后退到主让1.75,皇马近两场比赛赢得跌跌撞撞,加上阿拉维斯换帅,机构对皇马期望有所下降。

核心观点:换帅就厉害了?西班牙人换了这么多,有用吗?指数下调就是吓唬人,不能给阵容够深的皇马带来压力。看好主队皇马至少赢2球。

## 加迪夫城客场抢分

老鬼

知名足球培训师



皇家马德里 球半/两球 阿拉维斯

竞彩不让球推荐:3  
盘口推荐:皇马

富勒姆 半球 加迪夫城

竞彩让球推荐:0  
盘口推荐:加迪夫城

皇马上轮做客1比0小胜毕尔巴鄂,球队在西甲复赛后的7场连胜,且球队防守上这7场比赛只失2球更是表现出色,近3场比赛球队更是以1比0的小胜奠定球队在西甲联赛中领跑的优势。阿拉维斯上轮客场不敌巴拉多利德以后,球队在西甲复赛后的只是在主场2比0取胜过皇家社会,其他6场联赛皆败,以目前球队领先保级圈其他球队仅6分的优势保级尚未绝对安全,球队还需要抢

到积分才能确立提前保级。本场比赛欧洲平均赔率给出1.211、6.264、13.815的数据,三组数据之间拉开的离散值分歧明显,主胜指数在后市的调整中出现小幅度的协调性震荡,对位的客胜指数处于高位的随意性分布,居中的平赔指数初盘也给出高水平分布。盘口方面给出主让球半/两球的中水,上盘可博。

富勒姆VS加迪夫城

富勒姆上轮客场取胜诺丁汉森

林,球队复赛自进入7月豪取三连胜,积分上球队也是逼近英冠升级附加赛圈的球队,以球队的赛程来说,只要后面正常发挥球队有望争取到升级附加赛的机会。加迪夫城上轮联赛主场不敌布莱克本结束球队复赛后的3胜1平的不败走势,目前球队也是升级附加赛圈最需要保持稳定抢分的球队。本场比赛欧洲平均赔率给出1.931、3.406、3.902的数据,三组数据之间拉开的离散差距不大,主胜只是在后市的调整中有小幅度的拉高,对位的客胜指数在后市的调整中出现小幅度的下滑,居中的平赔指数走势相对保守。盘口方面给出主让半球的中水,上盘恐难出。